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KÖZHANGULAT 

AZ ÖN VÉLEMÉNYE SZERINT AZ ORSZÁGBAN A DOLGOK JÓ VAGY ROSSZ 

IRÁNYBA HALADNAK? (2004 SZEPTEMBER) 

Az országban a dolgok jó vagy rossz irányba haladnak?

Nem tudjaRossz iránybaJó iránybaNV
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AZ ÖN VÉLEMÉNYE SZERINT AZ ORSZÁGBAN A DOLGOK JÓ VAGY ROSSZ 

IRÁNYBA HALADNAK? 

 (1999-2004)* 
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* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: „NEM TUDJA” VAGY „NEM VÁLASZOL”. 
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MENNYIRE ELÉGEDETT A JELENLEGI ÉLETKÖRÜLMÉNYEIVEL 2004 

SZEPTEMBER 

Milyen mértékben elégedett ön a jelenlegi életkörülményeivel?

Nem tudja

Teljes mértékben elé

Inkább elégedetlen

Inkább elégedett

Teljes mértékben elé
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MENNYIRE ELÉGEDETT A JELENLEGI ÉLETKÖRÜLMÉNYEIVEL (1999-2004)* 
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* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: „NEM TUDJA” VAGY „NEM VÁLASZOL”. 
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MIT GONDOL, JOBBAN VAGY ROSSZABBUL FOG ÉLNI EGY ÉV MÚLVA? (2004 

SZEPTEMBER) 

 

Mit gondol, jobban vagy rosszabbul fog élni egy év múlva?

Nem tudja

Sokkal rosszabbul

Valamivel rosszabbul

Hasonlóan

Valamivel jobban

Sokkal jobban

Nem válaszol
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MIT GONDOL, JOBBAN VAGY ROSSZABBUL FOG ÉLNI EGY ÉV MÚLVA? (1999-

2004)* 
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* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: „NEM TUDJA” VAGY „NEM VÁLASZOL”. 
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HA VISSZAGONDOL, HOGYAN ÉL MOST A MÚLT ÉVHEZ VISZONYÍTVA? 

Ha visszagondol, hogyan él most a múlt évhez viszonyítva?

Nem tudja

Sokkal rosszabbul

Valamivel rosszabbul

Hasonlóan

Valamivel jobban

Sokkal jobban

Nem válaszol
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HA VISSZAGONDOL, HOGYAN ÉL MOST A MÚLT ÉVHEZ VISZONYÍTVA? (1999-

2004)* 
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* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: „NEM TUDJA” VAGY „NEM VÁLASZOL”. 
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Milyen mértékben elégedett a lakással amelyben lakik?

Tárgytalan, 0.4
NV, 0.3

Nagyon 
elégedetlen, 1.8

Elégedetlen, 14.6
Teljes 

mértékben 
elégedett, 19.5

Elégedett, 63.4
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Milyen mértékben elégedett az egészségi állapotával?
NV, 0.1

Tárgytalan, 0.4Nagyon 
elégedetlen, 5.7

Elégedetlen, 29.1

Teljes 
mértékben 

elégedett, 12.9

Elégedett, 51.8

 
 

Milyen mértékben elégedett a jelenlegi munkahelyével?

NV, 5.7

Tárgytalan, 40.1

Nagyon 
elégedetlen, 3.7

Elégedetlen, 16.1

Teljes 
mértékben 

elégedett, 6.2

Elégedett, 28.3

 
 

 14



Milyen mértékben elégedett jövedelmével?

NV, 1.7
Tárgytalan, 9.3Nagyon 

elégedetlen, 16.5

Elégedetlen, 49

Teljes 
mértékben 

elégedett, 2.5

Elégedett, 21

 
 

Milyen mértékben elégedett az utcák tisztaságával 
rendezettségével ott ahol lakik?

NV, 0.5 Tárgytalan, 0.1

Nagyon 
elégedetlen, 11.1

Elégedetlen, 36.8

Teljes 
mértékben 

elégedett, 5.4

Elégedett, 46.2
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Milyen mértékben elégedett általában az egészségügyi 
ellátással?

NV, 1.3 Tárgytalan, 3.9

Nagyon 
elégedetlen, 15.3

Elégedetlen, 38.5

Teljes 
mértékben 
elégedett, 4

Elégedett, 37
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VISZONYULÁS A POLITIKAI SZEREPLŐKHÖZ 

MILYEN MÉRTÉKBEN BÍZIK A KÖVETKEZŐ PÁRTOKBAN? (2004 

SZEPTEMBER) 

 

MEGBÍZOM NEM BÍZOM BENNE 

 NV 
TELJES 

MÉRTÉKBEN RÉSZBEN

INKÁBB 

NEM 

EGYÁLTALÁN 

NEM 

NEM 

TUDJA 

NEM 

ISMERI 

RMDSZ 1.9 23.8 54.5 10.5 5.1 4.2 

PSD 2.7 2.1 16.9 25.4 32.4 20.5 

PNL 2.7 1.6 20.7 22.6 28.8 23.6 

PD 2.7 1.1 15.5 23.0 31.2 26.5 

PRM  2.5 0.3 2.1 16.6 53.8 24.7 

PUR 2.9 0.6 5.0 19.8 39.2 32.6 

PNTCD 2.7 0.3 4.5 21.8 39.1 31.7 

AP 2.8 0.3 4.8 19.1 34.8 38.2 
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A politikai pártok ismeretlensége (% nem tudja/nem ismeri). 
Összehasonlítás 2003 október - 2004 március - 2004 szeptember
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Bizalom a politikai pártokban (2004 szeptember %)

RMDSZ, 16

PSD, 58

PNL, 51

PD, 54

PRM , 70

PUR, 59

AP, 54

RMDSZ, 78.3

PSD, 18.9

PNL, 22.3

PD, 16.6

PRM , 2.4

PUR, 5.6

AP, 5.1

PNTCD , 61
PNTCD , 4.7

Inkább nem bízik Inkább megbízik
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A politikai pártok iránti bizalom (teljes mértékben/részben megbízom) 
mértékének az alakulása 2003 október - 2004 március - 2004 

szeptember
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5.1
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 20



A politikai pártok iránti fenntartások/bizalmatlanság 
(egyáltalán/részben nem bízom meg) mértékének az alakulása 2003 

október - 2004 március - 2004 szeptember

15.8

66.9

54.7

57.1

49.6

60.9

70.4

59.1

60.9

53.9

53.7

51.4

56.0
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17.7
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15.6
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2003 X 2004 III 2004 IX
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INTÉZMÉNYEK IRÁNTI BIZALOM 

MILYEN MÉRTÉKBEN BÍZIK A KÖVETKEZŐ INTÉZMÉNYEKBEN? (2004 

SZEPTEMBER) 

 NV L

N BÍZ ZO

K

NEM

BÍZ

A

E

N

TE JESE

OM 

INKÁ

BÍ

BB 

M 

IN ÁBB 

 

OM 

LIG VAGY 

GYÁLTALÁN 

EM 

NEM 

TUDOM 

RMDSZ  1.9 54.5 11.1 622.2  .3 4.0 

A HELYI 

ÖNKORMÁNYZA

T 

1.4 9.7 47.5 22.6 10.7 8.1 

IGAZSÁGSZOLG
1.2 5.1 32.6 33.5 19.6 

ÁLTATÁS 
8.0 

RENDŐRSÉG 1.0 7.8 33.5 30.7 20.7 6.3 

KORMÁNY 1.1 3.3 21.1 37.8 28.6 8.1 

PARLAMENT 1.3 3.2 17.5 38.0 31.0 9.0 

ROMÁNIA 
1.6 3.3 18.6 33.5 34.4 

ELNÖKE 
8.6 

SZAKSZERVEZET
1.2

EK 
 3.3 25.7 27.0 23.0 19.9 

SRI 2.5 2.8 17.9 24.8 26.9 25.1 

MAGÁNVÁLLAL

ATOK 
1.6 4.7 38.1 26.3 18.0 11.2 

ÁLLAMI 

VÁLLALA
1.6 

TOK 
4.1 34.4 30.2 18.1 11.6 

BANKOK 1.3 6.7 42.6 24.3 14.7 10.5 

ROMÁN 

TELEVÍZIÓADÓK 
1.6 7.5 49.6 22.7 8.7 9.9 
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MAGYARORSZÁ

GI  

TELEVÍZIÓADÓK 

1.3 15.5 57.4 11.7 4.7 9.3 

ROMÁNIAI 

MAGYAR TV 1.7 12.7 56.1 12.1 5.1 12.3 

ADÁSOK 

ROMÁNIAI 

RÁDIÓK 
2.1 8.9 48.4 17.7 7.7 15.1 

MAGYARORSZÁ

GI RÁDIÓK 
2.5 14.1 52.1 11.0 4.2 16.2 

ROMÁNIAI 

MAGYAR 

RÁDIÓK 

2.4 12.8 53.2 12.0 4.6 15.0 

HADSEREG 1.7 9.3 35.8 23.7 14.1 15.3 

POLITIKAI 

PÁRTOK 
2.3 2.8 16.8 34.7 30.2 13.1 

EGYHÁZ 1.1 44.8 41.4 6.3 4.0 2.3 

CIV

SZ
10.7 19.7 

IL 

ERVEZETEK  
1.7 5.2 39.7 23.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 23



INKÁBB MEGBÍZNAK AZ INTÉZMÉNYEKBEN - 

ZEHASONLÍTÓ ALAKULÁ  
ZALOM ALAKULÁSA 

2003 X – 2004 III 

BIZALOM ALAKULÁSA 

2004 III – 2004 X 

ÖSS S. 
 BI

RMDSZ  1.7 0.1 

A HELYI 

ÖNKORMÁNYZAT 
-5.2 

5.6 

IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS -2.8 0.1 

RENDŐRSÉG -0.4 -3.8 

KORMÁNY -1.3 -4.4 

PARLAMENT -0.7 -2.1 

ROMÁNIA ELNÖKE 3.4 -5.2 

SZAKSZERVEZETEK 2.6 -0.9 

SRI 3.3 0.9 

MAGÁNVÁLLALATOK 5.7 -6.4 

ÁLLAMI VÁLLALATOK 5 -3.1 

BANKOK 7 -4.2 

ROMÁN TELEVÍZIÓADÓK 5.6 1.6 

MAGYARORSZÁGI 

TELEVÍZIÓADÓK 
4.3 

-4.2 

ROMÁNIAI MAGYAR TV 
- 

ADÁSOK -1.4 

ROMÁNIAI RÁDIÓK - 4.1 

MAGYARORSZÁGI 

RÁDIÓK 
- 

-0.7 

ROMÁNIAI MAGYAR 

RÁDIÓK 
- 

-1.0 

HADSEREG 5.9 -8.2 

POLITIKAI PÁRTOK 0.7 0.9 
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EGYHÁZ 3.5 -1.8 

CIVIL SZERVEZETEK  - -1.5 

AZ ELŐJEL HIÁNYA AZOK ARÁNYÁNAK A NÖVEKEDÉSÉT JELENTI, AKIK BÍZ

AZ ILLETŐ INTÉZM

VISZONYULÓK AR

NAK 

ÉNYEKBEN, A NEGATÍV ELŐJEL A BIZALOMMAL 

ÁNYÁNAK A CSÖKKENÉSÉT JELENTI. 
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INKÁBB FENNTARTÁSOKKAL ISZONYULNAK A

KEZŐ INTÉZMÉNYEKHEZ - ÖSSZEHASONLÍTÓ 

ALAKULÁS.  
SA 

 V  

KÖVET

 BIZALOM ALAKULÁSA 

2003 X – 2004 III 

BIZALOM ALAKULÁ

2004 III – 2004 X 

RMDSZ  0.4 -1.2 

A HELYI 

NKORMÁNYZAT 

6 

-7.8 Ö

IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS 7.4 -3.4 

RENDŐRSÉG 4.1 0.9 

KORMÁNY 5.6 0.5 

PARLAMENT 4.9 -1.4 

ROMÁNIA ELNÖKE 0.7 0.7 

SZAKSZERVEZETEK 2 -1.1 

SRI 5.2 -2.0 

MAGÁNVÁLLALATOK -2.4 3.5 

ÁLLAMI VÁLLALATOK -0.2 -1.8 

BANKOK -1.7 1.2 

ROMÁN TELEVÍZIÓADÓK -4 -2.5 

MAGYARORSZÁGI 

TELEVÍZIÓADÓK 

-3.6 

3.3 

ROMÁNIAI MAGYAR TV 

ADÁSOK 
- 

1.3 

ROMÁNIAI RÁDIÓK - -2.6 

MAGYARORSZÁGI 

RÁDIÓK 
- 

2.0 

ROMÁNIAI MAGYAR 

RÁDIÓK 
- 

1.4 
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HADSEREG -2.1 4.5 

POLITIKAI PÁRTOK 4.7 -4.3 

EGYHÁZ -2 0.2 

CIVIL SZERVEZETEK  - 3.6 

AZ EL RÁNYÁNAK A NÖVEKEDÉSÉT JELENTI, AKIK 

FENNTARTÁSOKAT FOGALMAZNAK MEG (BIZALMATLANOK) A MEGFELELŐ 

INTÉZMÉNYEKKEL SZEMBEN, A NEGATÍV ELŐJEL A BIZALMATLANOK 

ARÁNYÁNAK A CSÖKKENÉSÉT JELENTI. 

 

 

ŐJEL HIÁNYA AZOK A
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AZ RMDSZ BEJUTÁSI ESÉLYE A PARLAMENTI 

VÁLASZTÁSOKON 

  

ÖN HOGYAN LÁTJA, AZ RMDSZ KÉPVISELŐI BEJUTNAK VAGY SEM A 

ÁGOS VÁLASZTÁSOK 

A PALAMENTBE? (ÖSSZEHASONLÍTÓ ALAKULÁS 2004 MÁRCIUS 

 2004 SZEPTEMBER) 

2004 ŐSZÉN TARTANDÓ PARLAMENTI/ORSZ

UTÁN 

–

0.3
2.6

52.1

17.6

24.8

5.2

18.4

2.4

23.3

53.3

NV Bejutnak Nem
biztos

Nem
jutnak be

Nem
tudja

2004 III 2004 IX

 
MIÉRT GONDOLJA ÚGY, HOGY AZ RMDSZ KÉPVISELŐINEK NEM 

SIKERÜL VAGY NEM BIZTOS, HOGY SIKERÜL BEJUTNI A 

PARLAMENTBE? VÁLASSZON AKÁR TÖBBET IS A KÖVETKEZŐ 

LEHETSÉGES OKOK KÖZÜL! 2004 SZEPTEMBER 

A SZÁZALÉKOK AZ ÖSSZES EMLÍTÉSEN BELÜLI ARÁNYOKAT 

JELENTIK) 

NV 4.04

1. NEM MENNEK EL A MAGYAROK SZAVAZNI 29.77

2. LESZNEK OLYAN MAGYAROK IS, AKIK ROMÁN PÁRTOKRA 14.33
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FOGNAK SZAVAZNI. 

3. MEGOSZLANAK A MAGYAROK SZAVAZATAI AZ RMDSZ ÉS A 

AGYAR POLGÁRI S GEK .38M ZÖVETSÉ  KÖZÖTT. 43

4. MÁR TÚL KEVÉS MAGYAR SZAVA LYB A 

MIND EL IS MENNEK, NEM LESZ ELEGENDŐ A SZAVAZATOK SZÁMA. 18.75

ZÓ VAN ERDÉ EN, ÉS H

5. MEGAKADÁLYOZZÁK A ROMÁN PÁRTOK. 11.39

7. NT  3.67

 

 

 

 

 

LÁTJA-E ÖN ANNAK A ZÉLYÉT, HOGY AZ ŐSZI PARLAMENTI 

SZ NEM JUT BE A PARLAMENTBE 

 VES

VÁLASZTÁSOKON AZ RMD

NV, 2.1

Nem, 40.3

Igen, 27.4
Nem tudom, 30.2

 
Látja-e Ön annak a veszélyét, hogy az oszi parlamenti választásokon az RMDSZ nem jut be a parlamentbe * Ön hogyan látja,

az RMDSZ képviseloi bejutnak vagy sem a 2004 oszén tartandó parlamenti/országos választások után a palamentbe?
Crosstabulation

% within Látja-e Ön annak a veszélyét, hogy az oszi parlamenti választásokon az RMDSZ nem jut be a parlamentbe

4.2% 29.2% 33.3% 33.3% 100.0%
1.6% 37.8% 45.9% 5.9% 8.8% 100.0%
2.3% 82.8% 10.0% .2% 4.7% 100.0%
3.7% 29.7% 19.8% 2.3% 44.5% 100.0%
2.6% 53.3% 23.3% 2.4% 18.4% 100.0%

NV
Igen
Nem
Nem tudom

Látja-e Ön annak a veszélyét,
hogy az oszi parlamenti
választásokon az RMDSZ
nem jut be a parlamentbe

Total

NV Bejutnak
Nem biztos,

hogy bejutnak Nem jutnak be NT

Ön hogyan látja, az RMDSZ képviseloi bejutnak vagy sem a 2004 oszén
tartandó parlamenti/országos választások után a palamentbe?

Total
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A FELSOROLTAKBÓL MELYIK SZÓ JELLEMZŐ VAGY NEM 

-RE? 

TUDOM 

NEM 

VÁLASZOL. 

JELLEMZŐ AZ RMDSZ

 INKÁBB 

JELLEMZŐ 

INKÁBB NEM 

JELLEMZŐ 

NEM 

 

ERŐS  4 29.2 1.4 27.6 1.8 

SZÉTHÚZÓ  30.9 37. 30.2 1.7 

DIKTATÓRIKUS 18.3 46. 33.4 2.2 

HATÁROZOTT 45.6 23.7 28.7 2.1   

EGYSÉGES  41.5 25.8 30.8 2 

REALISTA 40.6 21. 35.6 2.5 

DEMOKRATIKU
51.8 14. 31.7 2.4 

S  

HATÉKONY 40.3 21.7 35.6 2.5 

NYITOTT  43.0 18. 35.6 2.6 
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ELNÖKVÁLASZTÁS 

EK, A 

KÖVETKEZŐ JELÖLT A

  

ARÁN

SZNÉPE EN

ÁNY A 

IZTOS 

AZÓKON

ELÜL 

ZTOS 

ÁVAL 

D KÖN 

 

HA A JÖVŐ VASÁRNAP ELNÖKVÁLASZTÁST SZERVEZNÉN

EK KÖZÜL KIRE SZAV ZNA: 

N 
Y AZ 

ÖS SSÉGB

AR

B

SZAV  REN

B

ARÁNY A BI

PREFERENCI

ELKEZŐ

BELÜL

ADR

NĂS
7 8.8 

IAN 
91 

TASE 
.8 10.7 

THEODOR 

STOLOJAN 
114 9.8 11.0 13.4 

LIA 

ROBERTS 
22 1.9 2.1 2.6 

CORNELIU 

VADIM 

TUDOR 

4 .3 0.4 0.5 

MARKÓ 

BÉLA 
558 47.8 54.1 65.6 

MÁS 

SZEMÉLY 
33 2.8 3.2 3.9 

NEM 

TUDOM 
210 18.0 20.3  

NEM 

MEGYEK 

EL 

SZAVAZNI 

106 9.1   

NV 29 2.5   

TOTAL 1167 100.0   

 

KIVEL SZAVAZ AZ ELNÖKVÁLASZTÁSON? FALU/VÁROS. 

  MARKÓVAL MÁSSAL NEM SZAVAZ   

VÁROS 44.7% 28.7% 26.6% 100.0% 

 31



FALU 53.6% 17.4% 29.0% 100.0% 

ÖSSZESEN  49.0% 23.2% 27.8% 100.0% 

KIVEL SZAVAZ AZ ELNÖKVÁLASZTÁSON? FALU/VÁROS. 

  MARKÓVAL MÁSSAL NEM SZAVAZ   

BÁNÁT (SE) 31.0% 40.5% 28.6% 100.0% 

KÖZÉP ERDÉLY 58.5% 18.0% 23.5% 100.0% 

ÉSZAK ERDÉLY 60.2% 18.4% 21.4% 100.0% 

PARTIUM  46.3% 24.6% 29.0% 100.0% 

SZÉKELYFÖLD 46.6% 23.8% 29.7% 100.0% 

ÖSSZESEN  49.0% 23.2% 27.8% 100.0% 
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ÖN JÓ VAGY ROSSZ ÖTLETNEK TARTJA AZT, HOGY AZ RMDSZ 

SAJÁT ELNÖKJELÖLTTEL INDUL A ROMÁNIAI ŐSZI 

ELNÖKVÁLASZTÁSOKON? 

NV, 3.4

Fenntartásaim 
vannak, 13.5

Nem jó ötlet, 9.3

Nem tudom mirol 
van szó, 10.4

Jó ötlet, 63.4

 
 

 

ÖN JÓ VAGY ROSSZ ÖTLETNEK TARTJA AZT, HOGY AZ RMDSZ 

SAJÁT ELNÖKJELÖLTTEL INDUL A ROMÁNIAI ŐSZI 

ELNÖKVÁLASZTÁSOKON? * HOGYAN SZAVAZ AZ 

ELNÖKVÁLASZTÁSON? 
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62.4%

32.3%

16.0%

29.1%

Nem j

Nem tudom mirol van szó

Ö 49.0%

18.7%

38.7%

50.9%

5.1%

23.2%

18.9%

29.0%

33.0%

65.8%

27.8%

Jó ötlet

ó ötlet

ssznépesség

Fenntartásaim vannak

Markóval Mással Nem szavaz

BÖZŐKÉPPEN VÉLEKEDNEK ARRÓL, HOGY AZ 

ÖLTTEL INDUL AZ ŐSZI ROMÁNIAI 

OKON. Ö  MI EBBEN A VÉLEMÉNYE? ARRA 

DJA MEG, MILYEN MÉRTÉKBEN ÉRT EGYET A 

LÍTÁSOKKAL! 

INKÁBB 

EGYETÉRTEK

NEKEM 

MINDEGY

INKÁBB 

NEM 

ÉRTEK 

EGYET 

NT NV 

 

 

 

 

AZ EMBEREK KÜLÖN

RMDSZ SAJÁT JEL

ELNÖKVÁLASZTÁS

KÉREM, MON

KÖVETKEZŐ ÁL

NNEK

 

A. JÓ, HA AZ RMDSZ-NEK 

VAN KÜLÖN JELÖLTJE A 

ROMÁNIAI 

ELNÖKVÁLASZTÁSOKON, 

LEGALÁBB A 

MAGYAROKNAK NEM 

KELL ROMÁN JELÖLTRE 

66.6% 10.5% 13.9% 7.7% 1.4% 
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SZAVAZNI. 

B. JÓ, HA AZ RMDSZ-NEK 

VAN KÜLÖN JELÖLTJE A 

ROMÁNIAI 

ELNÖKVÁLASZTÁSOKON, 

LEGALÁBB KÖZVETÍTENI 
72.0% 8.3% 10.3% 7.8

TUDJA A ROMÁNSÁGNAK: 

MIT IS AKAR A 

MAGYARSÁG. 

% 1.6% 

C. MAJDNEM KIZÁRT 

DOLOG, HOGY EGY 

RMDSZ ÁLTAL INDÍTOTT 

ELNÖKJELÖLTRE  

ROMÁNOK IS 

SZAVAZZANAK. 

49.5% 11.1% 27.2% 1.5% 10.6%

D. AZ RMDSZ 

ELNÖKJELÖLTJÉT  

SOHASEM VÁLASZTJÁK 

MEG, ÍGY ELVESZNEK A 

RÁADOTT SZAVAZATOK. 

40.8% 9.5% 29.0% 2.1% 18.5%

E. HA VAN EGY RMDSZ-

ELNÖKJELÖLT IS, AKKOR 

TÖBB MAGYAR VESZ 

RÉSZT AZ ŐSZI 

ZAVAZÁSOKON. 

64.1% 7.5% 11.9% 14.6% 2.0% 

S
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A POLITIKAI KÉPVISELET FONTOSSÁGA  

ZÁMÁRA 

ŐI 

AN 

VÉLEKEDIK EBBEN A KÉRDÉS

EGYES VÉLEMÉNYEK SZERINT A ROMÁNIAI MAGYARSÁG S

FONTOS, MÁSOK SZERINT KEVÉSBÉ FONTOS, HOGY KÉPVISEL

OTT LEGYENEK ROMÁNIA PARLAMENTJÉBEN. ÖN HOGY

BEN? 

Fontos

8.9%

84.0%

Nem fontos

Nekem mindegy

NV

 

ZERINT A ROMÁNIAI MAGYARSÁG SZÁMÁ

ÁSOK SZERINT KEVÉSBÉ FONTOS, HOGY KÉPVISELŐI 

NEK ROMÁNIA PARLAMENTJÉBEN. (2004 III – 2004 IX) 

1. FONTOS 2. NEKEM 

MINDEGY 

3. NEM FONTOS 4. NEM 

TUDJA 

NT

 

EGYES VÉLEMÉNYEK S

FONTOS, M

OTT LEGYE

RA 

 

2004 III 87.2 7. 2 2.8 6 .3 

2004 IX 84.0 8.9 1.4 5. 
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AUTONÓM

AZ ÖN VÉLEMÉNYE S

LEGINKÁ

IA 

ZERINT: MELYIK KIJELENTÉS JELLEMZI 

BB AZ RMDSZ-NEK A ROMÁNIAI MAGYARSÁG 

TOTT ÁLLÁSPONTJÁT? (A 

ÜLÖNBSÉG 100%-IG NEM VÁLASZOL) 

AUTONÓMIÁJA KAPCSÁN KIALAKÍ

K

AZ AUTONÓMIA AZ RMDSZ LEGFONTOSABB CÉLJA. 24.4 

FONTOS AZ AUTONÓMIA AZ RMDSZ-NEK, DE MÁS 

POLITIKAI CÉLOKNAK ALÁRENDELT. 

42.8 

MÁR NE  IS IGAZÁ S UT MI Z R SZ 1.7 M N FONTO  AZ A ONÓ A A MD  1

SZÁMÁRA. 

AZ RM

IGAZÁN AKAR

DSZ AZOK ÚTJÁ

JÁK. 

BA ÁLL AKIK AZ AUTONÓMIÁT 5.6� 

AZ RMDSZ - AUTONÓMIA KAPCSÁN KIALAKULT VÉLEMÉNYEK A 

VÁLASZTÓI VISELKEDÉS FÜGGVÉNYÉBEN* 
  VÁLASZTÓI VISELKEDÉS / SZAVAZ-E ÉS KIRE? 

 ÖSSZNÉPESSÉG RMDSZ 
ROMÁN 

PÁRTOK 
MPSZ BIZONYTALAN 

 

VESZ 

RÉSZT 

NEM

A  

A

L

C

24.4 1

Z AUTONÓMIA

Z RMDSZ 

EGFONTOSABB 

ÉLJA. 

 28.8 24.8 7.9 7.7 18.5 

F

A

R

M

ENDELT. 

42.8 47.2 44.4 47.4 39.2 29.5 

ONTOS AZ 

UTONÓMIA AZ 

MDSZ-NEK, DE 

ÁS POLITIKAI 

CÉLOKNAK 

ALÁR

MÁR NEM IS 

IGAZÁN 

AUTONÓMIA AZ 

RMDSZ 

14.6 14.0 
FONTOS AZ 

11.7 9.5 12.8 18.4 

SZÁMÁRA. 

AZ RMDSZ 

AZOK ÚTJÁBA 
5.6� 3.5� 7.7� 23.7� 7.6� 6.0� 
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ÁLL AKIK AZ 

AUTONÓMIÁT 

AZÁN 

AKARJÁK. 

IG

* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: NEM VÁLASZOL.

 

  

 KIALAKULT VÉLE

KORCSOPORT? 

AZ RMDSZ - AUTONÓMIA KAPCSÁN

FÜGGVÉNYÉBEN* 
  

MÉNYEK A KOR 

 
ÖSSZ- 

18-25 26-35 
36-

46 

46-

55 
56-65 66+ 

NÉPESSÉG 

AZ AUTONÓMIA AZ 

RMDSZ 

LEGFONTOSABB 

CÉLJA. 

24.4 17.6 23.7 25.9 28.3  24.4 25.8

FONTOS AZ 

AUTONÓMIA AZ 

RMDSZ-NEK, DE 

MÁS POLITIKAI 

CÉLOKNAK 

ALÁRENDELT. 

42.8 44.7 40.5 42.4 46.9 40.7 41.4 

MÁR NEM IS 

IGAZÁN FONTOS AZ 

AUTONÓMIA AZ 

RMDSZ SZÁMÁRA. 

11.7 11.3 14.0 13.0 11.6 10.0 10.4 

AZ RMDSZ AZOK 

ÚTJÁBA ÁLL AKIK 

AZ AUTONÓMIÁT 

IGAZÁN AKARJÁK. 

5.6� 8.2� 5.1� 4.3� 7.1� 6.7� 2.3� 

* A KÜLÖNBSÉG 100%-IG: NEM VÁLASZOL.  

 

 

VÁLASZTÓI ATTITŰD, VÁLASZTÓI VISELKEDÉS 

 

A VÁLASZTÁSOKAT ILLETŐEN MELYIK AZ AZ EGY KIJELENTÉS, 

AMELYIK LEGINKÁBB ÉRVÉNYES ÖNRE? 
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KIJELENTÉS % TÍPUS 

MÁR NAGYON RÉGEN NEM ÉRDEKEL A 

POLITIKA, ÉS AZ ELKÖVETKEZŐ VÁLASZTÁSOK 

SEM ÉRDEKLENEK KÜLÖNÖSEBBEN. 

19.9 

APOLITIKUS 

PASSZÍV 

CSALÓDTAM A MEGVÁLASZTOTT 

KÉPVISELŐBEN, NAGYON MEGGONDOLOM, 

ELMEGYEK-E MÉG SZAVAZNI. 

8.2 

TILTAKOZÓ 

PASSZÍV 

A KÖRNYEZETEMBEN MINDENKI SZOKOTT 

SZAVAZNI, ÉN IS ELMEGYEK. 22.8 

RUTIN 

KONFORMIS

TA 

ÉRDEKEL A POLITIKA, ÉS FONTOSNAK TARTOM, 

HOGY ELMENJEK SZAVAZNI. 
14.9 

ÖNTUDATOS 

POLITIZÁLÓ 

FONTOSNAK TARTOM, HOGY ELMENJEK A 

KÖVETKEZŐ VÁLASZTÁSOKRA, MIVEL 

SZERETNÉM, HA AZ ÁLTALAM TÁMOGATOTT 

PÁRT/SZERVEZET JELÖLTJE GYŐZNE. 

30.2 

PÁRTELKÖT

ELEZETT 

NEM VÁLASZOL/ NEM TUDOM 4.0 NT/NV 
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Választói profil és politikai opció

Bizonytalan/nem vesz

RMDSZ

MPSZ

Más

em vesz részt

10080400

Román pártok

N

6020

Típus

Párt elkötelezett 

zó, passzív

us passzív

Öntudatos politizáló

Rutin, konformista

Tiltako

Apolitik

NV

24

332232

41

17

100

15

3

2

28

19

25

175

242

59

 

SZTÓI PROFIL ÉS POLITIKAI OPCIÓ  
NV APOLITIKUS 

PA  

TILTAKOZÓ 

PA  

RUTIN 

KONFORMISTA

TUDATOS 

LITIZÁLÓ 

PÁRTELKÖTELE

VÁLA
  

SSZÍV SSZÍV  PO

ÖN Z

BIZONYTALAN, 

 5.7 24 10 27.8 14.6 17.1 NEM VESZ

RÉSZT 

.7 .1 

RMDSZ 2.6 24.7 16.8 40.7 9.8 5.4 

ROMÁN 

PÁRTOK 
3.4 6.0 3.4 31.6 22.2 33.3 

MPSZ  10 31.6 23.7 23.7 10.5 .5 

MÁS     100  

NEM VESZ 

ÉSZT 
8.5 59.0 18.5 6.0 2.5 5.5 

R

ÖSSZESEN  4.0 19.9 8.2 22.8 14.9 30.2 
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RÉSZT VETT ÖN A 2004 JÚNIUSI HELYI VÁLASZTÁSOK ELSŐ 

FORDULÓJÁN? 

 

NV 2.1

IGEN 71.6

NEM 26.4

A LEGUTÓBBI, HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁSOKON, MELYIK 

PÁRT/SZÖVETSÉG LISTÁJÁRA SZAVAZOTT? 

 A MEGYEI A HELYI AZ ELS

TANÁCSBA TANÁCS A

BA 

Ő FORDULÓBAN, 

 

POLGÁRMESTERJELÖLT

RE 

NV 7.9% 9.2% 10.9% 

PSD 6.9% 6.6% 11.1% 

RMDSZ 79.3% 78.2% 64.7% 

PNL 1.1% .8% 2.6% 

PD 1.0% 1.1% 2.9% 

PUR .4% .4% 1.3% 

PNTCD   .7% 

ACTIUNEA 

OPULARA 

.2% .4% .4% 

P

PUNR  .2% .2% 

MAGYAR 

POLGÁRI 

SZÖVETSÉG 

2.6% 2.6% .8% 

ALIANTA DA .1%  .7% 

MÁS .5% .5% 3.6% 

 

AZ ALÁBBIAK KÖZÜL, MELY KÉT OK JÁTSZOTT SZEREPET 

ABBAN, HOGY ÖN NEM VETT RÉSZT A HELYHATÓSÁGI 

VÁLASZTÁSOKON? (KÉT VÁLASZTÁS LEHETSÉGES) 
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SZÁZALÉKOK AZ ÖSSZES ÉRVÉNYES VÁLASZTÁSON BELÜL. N ÉRVÉNYES 

MÍTÁSBAN A 

VÉGÖSSZEG NEM 10

AZ A PÁRT/SZEM  É

AVAZATOMMAL S  LEHETET YŐZTES. 

.0

VÁLASZ 277, N ÖSSZES LEHETSÉGES VÁLASZ 469. AZ ARÁNYSZÁ

0%. 

ÉLY, AKIRE N SZAVAZTAM VOLNA, AZ ÉN 4

SZ EM T G

NEM TETSZIK AZ AM DÉLYI MAGYAR POLITIKÁBAN 

 

4.0I AZ ER

TÖRTÉNIK.

EGYIK JELÖLT/PÁRT  NYERTE MEG A TETSZÉSEMET. 4.3 SEM

ÚGY ÉREZTEM, HOGY NEM VAGYOK ELÉGGÉ INFORMÁLT, 

RDE  TUDJAK DÖNTENI. 

7.2

AHHOZ, HOGY É MBEN

TELJESEN KIÁBRÁNDULTAM ABBÓL AMI AZ ORSZÁGBAN 10.5

TÖRTÉNIK. 

TELJESEN 

FALUMBAN/VÁ

KIÁBRÁND AM ABB , AMI A 

ROSOMBAN TÖRTÉNIK. 

10.8ULT ÓL

ÚGY ÉREZTEM, MINDEGY HA SZAVAZOK VAGY NEM, JELENTŐS 

ZÁS ÚGY SEM TÖRTÉNIK

15.9

VÁLTO . 

NEM ÉRDEKEL A POLITIKA. 36.5

FONTOSABB DOLGAIM VOLTAK, ÉS NEM VOLT LEHETŐSÉGEM 

LMENNI SZAVAZNI. 

37.5

E
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VÁLASZTÓI INFORMÁLTSÁG, SZAVAZÓI DÖNTÉS 

 
OLVAS 

ÚJSÁGOT?

HALLGAT  

RÁDIÓT? 

NÉZ 

TELEVÍZIÓT?

BESZÉLGET 

POLITIKÁRÓL?

OLVAS 

KÖNYVET?

  % % % % % 

NV .7 .9 1.0 1.3 1.2 

NAPONTA 34.7 57.1 82.0 8.6 13.7 

HETENTE 

PÁRSZOR 
26.7 17.1 8.0 15.3 14.5 

HAVONTA PÁR 

ALKALOMMAL
12.9 6.3 2.5 18.3 17.5 

HAVONTA 

EGYSZER 

VAGY ANNÁL 

RITKÁBBAN 

12.5 6.8 1.9 25.3 27.6 

SOHA 12.5 12.0 4.6 31.3 25.5 

 

MILYEN GYAKRAN BESZÉLGET POLITIKÁRÓL... * 

ALAN

 

 GYAKRAN NÉHA/ALKALOMADTÁN SOHA TÁRGYT

A. A BARÁTAIVAL 10.1% 47.0% 39.3% 3.0%

B. VALAKIVEL A 8.0% 42.8% 45.4% 

CSALÁDBÓL  

3.3%

C. A 

SZOMSZÉDOKKAL 

39.2% 53.1% 3.2%3.9%

D. 

MUNKATÁ

6.2% 28.0% 39.1% 25.7%

RSAKKAL 

* ... A KÜLÖNBSÉG 100%-IG NEM VÁLASZOL 
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D. beszélget politikáról? * Hogyan szavaz a parlamentben?

% within Vot pentru Parlament

.8% 10.4% 16.1% 20.8% 25.3% 26.6% 100.0%
1.4% 5.5% 15.1% 16.4% 34.2% 27.4% 100.0%
2.4% 16.7% 19.0% 23.8% 33.3% 4.8% 100.0%

10.5% 28.9% 26.3% 23.7% 10.5% 100.0%
33.3% 66.7% 100.0%

2.2% 4.7% 12.0% 12.6% 22.9% 45.5% 100.0%
1.3% 8.6% 15.3% 18.3% 25.3% 31.3% 100.0%

RMDSZ
PSD
PNL, PD, D
MPSZ
Más
NR, NS, NV

Hogyan sza
a parlament
választások

Total

NV NapontaHetente párszovonta pár alkalomm
Havonta egyszer
gy annál ritkább Soha

D. beszélget politikáról?

Total

 

D. beszélget politikáról? * Hogyan szavaz az elnökválasztáson? Crosstabulation

% within Hogyan szavaz az elnökválasztáson?

1.3% 9.7% 14.9% 18.3% 28.1% 27.8% 100.0%
.8% 11.4% 21.6% 24.2% 22.7% 19.3% 100.0%

1.9% 5.1% 10.4% 12.0% 23.1% 47.5% 100.0%

Markóva
Mással
Nem sza

Hogyan szava
elnökválasztá

Total 1.3% 8.8% 15.2% 17.9% 25.5% 31.3% 100.0%

NV Napontaetente párszonta pár alkalom
Havonta egysze
gy annál ritkább Soha

D. beszélget politikáról?

Total

 

POLITIKAI SZÖVETSÉ : T Ö

KÉTEZ ŐDŐ   RMDS  EGYÜTTM KÖDIK A 

KORMÁ T K RDEZZ  ÖNT HOGY MI A VÉLEMÉNYE 

RRŐL. VÁLASSZA KI AZT, AMI LEGJOBBAN JELLEMZI AZ ÖN HELYZETÉT: 

GEK  MÚL , JELEN, J VŐ 

ERTŐL KEZD

NYPÁRTTAL. AZ

EN

É

AZ

ÜK

Z

ŐL, 

Ű

E

1. AKKOR IS HELYESELTEM, MOST IS 44.6 

2. AKKOR HELYESELTEM, MOST MÁR 

NEM 
6.3 

3. AKKOR NEM HELYESELTEM, DE MOST 

MÁR IGEN 
3.1 

4. AKKO LTEM, MOST 

SEM HELYE

R SEM HELYESE

SLEM 
7.6 

5. NEM N S TUDOM MIRŐL VA ZÓ 10.0 

6. NEM TUDOM ÖNTENI  24.0  ELD

0. N. V. 4.4 
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AZ RMDSZ-PSD EGYÜTTMŰKÖDÉS KAPCSÁN MEGFOGALMAZOTT 

VISZONYULÁS DINAMIKÁJA (2004 III – 2004 IX) 

44.3

11.4

3.8

1.5
4.4N. V.

10.8

11.9

.1

7.6

10

16.4

44.6

6.3

3

24

Akkor is helyeseltem, mo
is

Akkor helyeseltem, most

Akkor nem helyeseltem, de
most már igen

Akko m helyeseltem,
most sem helyeslem

Nem tudom miről van szó

Nem tudom eldönteni 

st

már nem

r se

2004 III 2004 IX

 

ŐEN AZ RMDS PJEN VAGY SE

EGY KORMÁNYKOALÍCIÓBA 

 IGEN NEM NEM TUDJA NEM VÁLASZOL 

 

AZ ŐSZI VÁLASZTÁSOKAT KÖVET Z LÉ M 

2004 SZEPTEMBER  53.1 7.0 37.8 2.1 

2004 MÁRCIUS 61 11 27 1 

 

MILYEN MÉRTÉKBEN TÁMOGATNÁ, HA AZ RMDSZ A KÖVETKEZŐ 

PÁRTOKKAL, PÁRTSZÖVETSÉGEKKEL LÉPNE KOALÍCIÓRA? 

(SZÁZALÉKOK CSAK AZOK ESETÉBEN, AKIK TÁMOGATNÁNAK EGY 

KOALÍCIÓS VISZONYT) 

 

 

FELTÉTELEK 

NÉLKÜL 

TÁMOGATNÁM

FENNTARTÁSOKKAL, 

TÁMOGATNÁM 

NEM 

TÁMOGATNÁM

NEM 

TUDOM

NV

A PSD-VEL  21.3 33.4 23.7 20.0 1.6

A DA (PNL-PD) 

SZÖVETSÉGGEL
24.8 30.0 20.5 22.4 2.3
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MILYEN MÉRTÉKBEN TÁMOGATNÁ, HA AZ RMDSZ A KÖVETKEZŐ 

  

FELTÉTELEK 

NÉLKÜL 

TÁMOGATNÁM

FENNTARTÁSOKKAL, 

TÁMOGATNÁM 

NEM 

TÁMOGATNÁM

NEM 

TUDO

PÁRTOKKAL, PÁRTSZÖVETSÉGEKKEL LÉPNE KOALÍCIÓRA? 

ÖSSZEHASONLÍTÁS 2004 III – 2004 IX (SZÁZALÉKOK CSAK AZOK 

ESETÉBEN, AKIK TÁMOGATNÁNAK EGY KOALÍCIÓS VISZONYT) 

 

 

M

2004 

III 
17 44.2 16.2 21.4

A PSD-VEL 
2004 

IX 
21.3 33.4 23.7 20.0

2004 

III 
12 36.4 21.4 28.8

A DA (PNL-PD) 

SZÖVETSÉGGEL 2004 

IX 
24.8 30.0 20.5 22.4
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ELŐVÁLASZTÁSOK 

HALLOTT ÖN ARRÓL, HOGY AZ RMDSZ-ES KÉPVISELŐ- ÉS 

ZENÁTORJELÖLTEKET, A HELYBELI MAGYAR NÉPESSÉG 

ÉSZVÉTELÉVEL  MEGRENDEZET VÁ OK SORÁN 

FOGJÁK KIJELÖLNI? 

S

R T, ELŐ LASZTÁS

Igen, de nem 
ismerem a 

részelteket., 31.4

NV, 3.1

Nem, 53

Igen, követem az 
ezzel kapcsolatos 

hí .8

SÁGI V ÁSOKAT 

 ELŐVÁLASZTÁSOKAT. ÖN RÉSZT 

SON? 

2. NEM 
3.  NEM 

OM.

0. NEM 

VÁ

reket, 11

 

EZ ÉV TAVASZÁN, A HELYHATÓ

MEGELŐZŐEN IS, SZERVEZETEK

ÁLASZT

VETT EZEN AZ ELŐVÁLASZTÁ

1. IGEN 
TUD  LASZOL 

40.8 48.5 8.1 2.6 
 

AMENNYIBEN OTT AHOL ÖN LAKIK

SZERVEZNEK, ÖN ELMENN

1. IGEN, 2

 ILYEN ELŐVÁLASZTÁSOKAT 

E SZAVAZNI? 

BIZTOSAN 

ELMENNÉK. 

. LEHET, 

HOGY 

ELMENNÉK. 

3. NEM 

VALÓSZÍNŰ, 

HOGY 

ELMENNÉK. 

4.BIZTOSAN 

NEM 

MENNÉK 

EL. 

5. NEM 

TUDOM. 

0. NEM 

VÁLASZOL.

45.6 28.8 8.1 9.3 7.1 1.2 
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EZEN ELŐVÁLASZTÁSOK KAPCSÁN MEGOSZLANAK A VÉLEMÉNYEK, ÖN 

MILYEN MÉRTÉKBEN ÉRT EGYET A KÖVETKEZŐ ÁLLÍTÁSOKKAL? 

 

 
INKÁBB 

EGYETÉRT 

INKÁBB 

NEM ÉRT 

EGYET 

NT NV 

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK SORÁN NEM 

FOG VÁLTOZNI SEMMI, MAJD AZOK 

NYERIK MEG AKIK MEGSZERVEZIK. 

34.4% 29.7% 33.5% 2.4%

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK SORÁN AZOK 

IS ESÉLYT KAPNAK, HOGY 

BELÉPJENEK A POLITIKÁBA AKIK 

EDDIG EZT NEM TEHETTÉK MEG. 

47.6% 20.0% 30.1% 2.4%

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK SORÁN VÉGRE 

TISZTÁZHATÓ: MELYIK ROMÁNIAI 

MAGYAR POLITIKAI IRÁNYZAT 

KÉPVISELŐIT TÁMOGATJÁK AZ 

EMBEREK. 

50.6% 13.4% 33.1% 2.9%

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK CSAK 

MEGOSZTJÁK A ROMÁNIAI 

MAGYARSÁGOT, JOBB HA MINDEN 

MARAD ÚGY, AHOGY EDDIG VOLT. 

22.7% 41.2% 33.5% 2.6%

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK JELENTŐS 

LÉPÉST JELENTENEK, A ROMÁNIAI 

MAGYARSÁG POLITIKAI 

AUTONÓMIÁJÁNAK A 

MEGVALÓSÍTÁSÁBAN. 

36.8% 17.1% 42.7% 3.4%

AZ ELŐVÁLASZTÁSOK A ROMÁNIAI 

MAGYAR POLITIKA NYITOTTSÁGÁT 

ÉS DEMOKRATIKUSSÁGÁT 

BIZTOSÍTJÁK. 

42.6% 14.2% 39.7% 3.5%
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